

全力以赴打赢疫情防控阻击战



2020年2月9日 星期日

4

元宵节，他们还在战 疫 第一线



呼吸内科增援医生谭俊，离别家人长期蹲守隔离病区。 本报记者 朱付勇 摄



护士朱力对病人进行治疗。 本报记者 朱付勇 摄



公交司机在坚守岗位。 本报记者 李享 摄



慈利县中医院昨夜加班熬制500包增强免疫力的中药汤，赠送给全县各个抗疫检测点的一线工作人员。 杨年春 摄



工人们在建设工地忙碌。 本报记者 陈硕 摄



武陵源区江汉山庄的酒店员工为滞留的湖北武汉游客制作汤圆以及武昌鱼等特色菜。 吴曙光 摄



本报记者在现场采访。 本报记者 滕子伟 摄

(紧接1版①)各地农(集)贸市场、超市、餐饮业经营者、电商平台等经营场所和经营主体,禁止任何形式的野生大鲵交易活动;在本市行政区域范围内,禁止食用大鲵(包括野生和驯养繁殖);禁止餐饮业经营者以大鲵的名称、别称、图案制作招牌、菜单诱导顾客;通过12315热线或平台接受人民群众举报,发现有违反通告规定的,依法依规严肃查处,涉嫌犯罪的,依法追究刑事责任。

会议听取张家界市党政协同办公平台拟上线运行相关工作情况汇报。会议强调,该系统投入使用,将加快全市党政机关转变传统工作方式的步伐,提高工作效率,推进电子政务进程,使全市党政办公手段与效率有一个划时代的跨越。要在做好先期应用培训工作的同时,尽快推动该平台上线运转,为促进全市经济和社会全面发展做出更新更大的贡献。

(本报记者 尹明)

(上接1版②)

康辉国旅,在航空公司、景区景点相关费用尚未明确退费或退费延迟的情况下,率先办理退团退费结算。累计退团343个,团费总计1014余万元,人数达6800余人。

天崇集团旗下,张家界海外国旅、张家界光大国际旅累计退团580个,游客12470人,累计退团费1580万元!由于数额巨大,退款工作复杂艰巨,在公司统一安排下,员工们和游客面对面沟通,确保了退款工作顺利进行,最终实现100%退款。

为了守护旅游阵地,为了守护张家界这片净土,我们必须舍小家为大家。一位旅行社老总含着热泪这样说。

危机于创新间解决

在这场疫情生死攸关的较量面前,没有谁能够置身事外。旅行社不行,景区不行,游客也不行。

作为世界知名的旅游目的地,在武汉疫情暴发之前,已经有不少国内外游客预定并开启了赴张家界行程。他们当中有90多岁的老人,也有蹒跚学步的孩童。不远千里来到张家界,却被告知景区不开放了,其心情可想而知!初二这天,在张家界一些门票站前,望着近在咫尺的峰林,很多游客非常难过,甚至痛哭失声,有的冲上去与工作人员理论。

这是又一道考题,考的是各级党委政府和景区的应急协调能力,考的是张家界对游客的深厚感情并由此能否做出种种妥善安排。3天时间下来,张家界接受的投诉始终保持在个位数,并在28日这天实现涉旅零投诉!

如此短时间处置好了疫情带来的种种危机,没有让张家界的的品牌和美誉度受到影响,堪称旅游界的奇迹!

滞留在张家界的游客,其中不乏来自疫区的游客。如何做好疫情防控的同时,给予疫区游客充分的人文关怀?1月28日,市委旅工委公布武陵源区江汉山庄、永定区张家界国际大酒店、慈利县云蓬酒店、桑植县富兰特宾馆四家湖北客人为定点接待酒店。

这是张家界在全省率先采取的另一项创新措施。

采办防疫物资,对酒店员工进行个人防护、疾病知识培训和消毒指导,派专人24小时在酒店值守,每天对客人进行两次体温检测,定时为房间消毒,医护转运车辆24小时待命。张家界人在这个特殊的时刻,倾力为湖北游客打造了一万个安全、温暖的家。

时值疫情特殊时期,虽然未能领略张家界的美景,但是感受到了张家界人的热情、包容和浓郁的人文关怀!湖北客人杨女士在微信中这样说道。

越南客人间发生纠纷滞留机场,乌克兰爱乐乐团签证延期无法回国 疫情

期间,这样突发急需解决的问题会经常出现。市文旅广体局等相关部门在市委、市政府领导下,一直在致力排难。

岁月静好,是因为有无数你看不到的人在背后流血流汗、牺牲奉献。

面对这场始料未及的疫情,170多万张家界人,在中央的统一决策部署下,在市委市政府的坚强领导下,凝聚成了一个整体,群防群治,联防联控,用汗水和泪水构筑起了一道道最严密的防疫战线。市委书记虢正贵,市委副书记、市长刘革安等市领导,一直马不停蹄地奔波在第一线指导防控工作。各级党委和政府全力以赴组织力量投身到打赢这场疫情防控阻击战中。他们对公众生命安全的重视并为之及时出台的种种防控措施,在这个冬天里成为最坚定的力量。

相关的资料显示:武汉疫情发生以来,张家界新冠肺炎新增确诊病例中,无一起旅游输入性疫情!

乌云在奋斗中远去

疫情是无情的,但人是有情的。无数旅游界的个体行动起来,在这个冰冻的冬天里化作了一幕幕感人肺腑的画面,温暖着所有人:

大年三十,在获悉疫情严重、单位需要人手后,市文旅广体局员工汤进默默地离开刚刚手术的爱人,毅然投入到执法工作一线。

市旅游协会旅行社分会的秘书长李

平,从22日到27日,连续六天起早贪黑搜集基础数据,供市文化旅游主管部门决策参考。这些数据涉及全市200多家旅行社、300多个门市部、近1000个网络部,以及4462个退团团队、95187人,涉及退款金额超过1.0688亿元人民币。

邓涛,是负责行业管理科的一线人员,春节期间感冒了,按照规矩不宜到办公室。但旅行社、景区行业千头万绪需要沟通处理,为了有效调度,他把自己锁在办公室,通过电话一遍又一遍地把领导的指示传达到位。

在杨家界索道门票站,处于哺乳期的员工张双英,每天和同事们坚守岗位到晚上八九点钟才回家。孩子没有奶吃,丈夫就每天将孩子送到岗位上。知情的同事们都说 他们是一家三口值班!

类似的事情还有很多很多,尽管遭遇了巨大的损失,不少旅行社和景区(景点)依旧擦干泪水,在伤痛中站起,积极响应市委市政府的号召,搞好疫情防控工作。他们通过在海内外的关系和渠道,为张家界人民千方百计筹措医疗物资,口罩、防护服等紧缺物资源源不断地通过航班、通过高铁不计成本地运输进来。

就在记者写这篇报道之时,一个好消息传来:张家界五例确诊病例,两例已经出院!全市旅游行业现正在响应号召启动复工工作准备工作,在确保疫情防控的前提下准备择机复业,重振旅游市场!

关于开展2020春风行动
网上招聘的公告

根据张家界市新型冠状病毒感染肺炎疫情防控工作指挥部的要求,原定于2月举办的“春风行动”系列现场招聘会改为网上招聘。全市人社部门共组织400多家用人单位,携带近三万个就业岗位开展网上招聘。求职人员可登录张家界市人力资源服务网(网址: http://www.zjjrlzy.cn)或张家界市人力资源服务中心微信公众号,挑选适合自己的工作岗位。

张家界市人力资源服务中心
2020年2月8日

(上接3版①)

只要我们团结在党旗下,就能凝聚出最强的战斗力。

家里几个人?出去了没有?亲戚来过吗?是来自湖北的吗?

每天都想知道要问多少遍,嘴巴都抽筋了,感觉自己像唐僧一样。龙门社区党总支委员王斌自嘲道。自投入战疫工作以来,他经常失眠,辖区内小区多,商户多,其中仅阳光水岸小区就有1800多户近万名住户,还有大量的外来人口需要排查,这些重任让他呼吸都有点费力。

王斌不是一个人在战斗。为了更好地做好疫情防控工作,龙门社区充分发动党支部党员、社区志愿者、物业管理公司24小时轮流值班值守,小喇叭每天在社区反复播报

防控知识,告知书挨家挨户送上门。

我总觉得不放心,回来的数字是不是太少了?宁可多跑几次,也都不可能漏过一个。已经连续几天日夜排查的华天城党支部书记田开元决定还要再深入辖区排查一遍。自疫情防控工作开展以来,不时有人举报,天门山公司对面停了湖北车辆,华天城地下停车场有湖北车辆,维一风尚酒店门口有武汉车辆。田开元马不停蹄赶到现场,联系车主,登记信息,测量体温,劝返回家。期间,他没有睡过一个囫囵觉。

与官黎坪街道办事处党员先锋队一同战斗的,还有永定区纪委监委。作为官黎坪街道的后盾单位,疫情发生后,他们第一时间参与到街道防疫工作中,并借鉴精准扶贫模式,指导建立了涉汉涉鄂人员健康

档案明白卡,派出了6名精干力量协助街道办事处搞好小区管控,同时还派出督查组到各个小区督查管控落实情况、逐户摸排登记情况,确保各项疫情防控工作落到实处。在区纪委监委的有力支持下,官黎坪辖区内的防疫工作开展忙而不乱,有条不紊。

截至目前,官黎坪街道办事处共有居家观察对象210人,其中16人移送张国际定点观察点,其余194人均建立了“四包一”责任制和健康档案明白卡,实行动态监管。

一个支部就是一个堡垒,一辆宣传车就是一座灯塔,一名党员就是一面旗帜。官黎坪街道办事处党工委把一面面党旗插在群众最需要的地方,让党旗在防控疫情斗争一线高高飘扬。

(上接3版②)

不称职的父亲

赵强军是慈利法院苗市法庭庭长,也是法庭党支部书记。他的妻子是一名卫生战线工作者,被派往乡下参加防控工作,自疫情爆发以来,两口子始终工作在防控一线,夫妻二人仅靠手机视频互相叮咛,家里小孩也无人照料。

头两天回到家,看到孩子煮的是夹生饭、炒的是焦糊菜,内疚感顿时涌上心头。娇生惯养的孩子从未自己做过饭,此时却不得不硬着头皮做。但责任在肩,内疚归内疚,赵强军依然义无反顾上岗执勤,在社区指定卡口轮流值守,

对每家每户进行摸排走访,对出入车辆和人员进行逐一登记和劝导。

赵强军的工作,只是所有基层党员的一个缩影,还有很多像他们一样“不称职”的父亲、母亲甚至是爷爷奶奶,舍小家为大家,在党的号召下,义无反顾冲到抗疫的最前线。他们是慈利法院党员先锋队首批24名逆行勇士中的一员,在这个团体里,还有替妻站岗的彭永见、志愿请战的龙红燕、推迟婚期的袁宏、临近退休的老党员牟兵初以及许许多多默默与群众坚定站在一起的志愿者队员们。目前,这支队伍已发展壮大到68人。他们坚强的身影背后都

有一个心神牵挂的家,但在疫情面前,他们依然选择了忠于自己的职责,无愧于胸前的党徽,不愧于党和人民的使命。他们虽然不能像医护人员一样在一线治病救人,但人民法官为人民的神圣使命永远铭记在心。

自1月30日以来,慈利法院党员先锋队共协助双安、北街社区基层工作人员走访摸排15个小区1235户,登记县外返慈人员357人,监控重点对象48人,发放防疫抗疫宣传资料2400余份,为乡镇社区捐赠口罩1000个,为小区住户免费赠送口罩362个,为疫区捐款15102元。